



В новой мечети образовательно-духовном центре, деревни Урмаево полным ходом идут строительные работы минарета. После открытия она станет третьей по счету мечетью в татарской деревне с населением три тысячи человек. Особенностью художественного решения мечети является не только то, что она построена по восстановленным чертежам Булгарской мечети Кара Пулат. В ходе работы над эскизами оформители изучили традиционные татарские орнаменты на основе сохранившихся предметов средневекового декоративно-прикладного искусства, которые сейчас хранятся в музейных фондах.

В настоящее время мастера строители деревни Кумтов Фидаил, Ялюков Рашит, Рахимзянов Селимзян, Энис и сам председатель прихода Хаджи Фенис хазрат Сафиуллин проводят кладочную работу минарета мечети. Конечно очень сложная работа, но наши мастера стараются, и, у них получается складно и красиво.